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На  22.10.2009 г.,  12:00 часа, в залата на хотел „Диана”, гр. 
Елхово,  фирма  3К  АД  има  удоволствието  да  Ви  покани  на 
пресконференция по  повод  въвеждането  в  експлоатация  на 
собствената  тестова фотоволтаична централа, изградена на 
територията на община Елхово. 

Съоръжението  намиращо  се  в  с.  Кирилово  е  изградено  от  различни  видове 
фотоволтаични модули и инвертори в комбинация с разнообразни конструкции, 
които  фирмата  предлага  на  своите  клиенти.  Обектът  е  под  ръководството  на 
екипа на 3К - Елхово и ще бъде достъпен за всички желаещи да видят на място 
различни видове фотоволтаични системи.

Основен  фактор  при  работата  на  една  централа  е  нейната  ефективност  на 
преобразуване  на  слънчевата  светлина  в  електрическа  енергия.  Затова  от 
изключителна важност е избиране на подходяща комбинация от  технологии – 
видове  модули,  инвертори  и  конструкция,  за  да  се  постигне  максимална 
ефективност за всеки отделен обект. Нашият опит до този момент, заедно с опита 
на немските ни партньори от IBC SOLAR, които са в областта вече над 30 години, 
е наистина значителен, но това тестово поле ще помогне на нас и клиентите ни в 
търсенето на най-правилния избор за всяка една фотоволтаична централа. 

Защото общата ни цел е една: „Заедно за един по-добър свят”

Ще се радваме да отговорим на всички Ваши въпроси по време на предстоящата 
конференция, както и след това, ако имате нужда от допълнителна информация 
относно фотоволтаичните централи. 

Желаем Ви усмихната и слънчева седмица, 

Екипът на 3К АД 

Кратко представяне на 3К АД:

3К АД е една от първите компании занимаваща се с проектирането, доставката и изграждането на  
фотоволтаични централи от  2005 година и до момента има 8  големи обекта изцяло пуснати в  
експлоатация както и множество малки централи на територията на страната.

Успешното сътрудничество с немската компания IBC SOLAR AG е основен фактор за доверието на 
клиентите  към  фирмата  и  високоефективните  централи  изградени  и  предстоящи  да  бъдат  
изградени от 3К АД в България.

Освен с изграждането на фотоволтаичните централи 3К АД се занимава и с друг важен елемент от 
екологична гледна точка – доставката и изграждането на пречиствателни станции за отпадни води  
на американския производител Bio-Microbics Inc. Защото именно чистата вода и слънчевата енергия 
са основен фактор за животът на нашата планета. И заедно можем да вървим към един по-добър 
свят. 
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